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ACTA No. 043-2025 

ACTA DE LA REANUDACION DE LA SESION ORDINARIA DE CONCEJO 
MUNICIPAL DEL 12 DE FEBRERO, REALIZADA EL VIERNES 23 DE MAYO 
DEL 2025. 

Presidida por el Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde del cantOn Riobamba; se instala la 
reanudación de la sesión ordinaria de Concejo del 12 de febrero del 2025, en este viernes 
veintitrés de mayo del dos mu veinticinco, a las 13h38, con la presencia de: Abg. Carlos 
Aulla, Tiga. Maritza DIaz, Ing. Gab FalconI, Ahn. Alberto Ganán, Ing. Patricio Guaranga, 
Abg. Micaela Lema, Abg. Rafael Quitio, Ing. Nancy Santillán, Abg. Edison Tene, Tigo. 
Wanderberg VillamarIn. 

Actüa ci Abg. Carlos Villacrés Hernãndez, Secretario General de Concejo. 

Dr. Marcelo Treviño Santamaria, Procurador SIndico Municipal. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; seflala: Gracias, por favor, procedamos a constatar el 
quOrum de la Convocatoria nümero 057 — 2025, previo a dar por instalada la siguiente sesión. 

Abg. Carios Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; dice: Cumpliendo con 
su disposición, señor Alcalde. Concejal Carlos Aulla. 

Abg. Carios Aulla; actüa: Presente. 

Abg. Carios Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; expresa: Concejala 
Maritza DIaz. 

Tiga. Maritza DIaz, Vicealcaidesa; comenta: Presente. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; infoiiiia: Concejal Gab 
FalconI. 

Ing. Gab FalconI; expone: Presente. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; refiere: Concejal 
Alberto Ganán. 

Abg. Alberto Ganán; dice: Presente. 

Abg. Carlos Viliacrés Hernández, Secretario General de Concejo; expresa: Concejal 
Patricio Guaranga. 
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Ing. Patricio Guaranga; expone: Presente, señor Secretario. 

Abg. Carlos Vilacrés Hernández, Secretario General de Concejo; informa: Concej ala 
Micaela Lema. 

Abg. Micaela Lema; menciona: Buenas tardes. Presente. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; refiere: Concejal Rafael 
Quitio. 

Abg. Rafael Quitio; indica: Presente, señor Secretario. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; expresa: Concejal 
Celso Rodriguez. 

(Ausente) 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; infornia: Concejala 
Nancy Santillán. 

Ing. Nancy Santillán; expresa: Presente. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; refiere: Concejal 
Edison Tene. 

Abg. Edison Tene; comenta: Presente. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; expone: Concejal 
Wanderberg Villamarin. 

Tigo. Wanderberg VillamarIn; comenta: Presente. 

Abg. Carlos Vilacrés Hernández, Secretario General de Concejo; informa: Arquitecto 
John Vinueza. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; señala: Presente. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; refiere: Señor Alcalde, 
tenemos quorum suficiente para iniciar la sesión. 

Ingresa a ía sala de sesiones el concejal Celso RodrIguez, siendo las 13H38. 
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Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; manifiesta: Se declara instalada la presente sesión, 
por favor, de lectura al orden del dIa. 

Abg. Carlos Vilacrés Hernández, Secretario de Concejo; dice: El punto del orden del dIa 
es el siguiente: 

1.- Análisis y resolución sobre elprocedimiento que debe adoptar el Concejo Cantonal de 
acuerdo con los informes de Ia Comisión de Mesa y a Ia votación de los mismos, en torno 
aiproceso de remoción de los Concejales: Carlos Au/la, Gab FalconI, Maritza DIas, Ce/so 
Rodr(guez, Nancy Santildn, Micaela Lema y Rafael Quitio, lo solicitado por el señor 
Alcalde. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; refiere: Gracias, con la aclaración para que conste en 
actas de que es una reanudación de la sesión ordinaria del 12 de febrero del 2025. En su 
consideración el punto del orden del dIa, señores Concejales. 

Señores Concej ales, sobre temas similares en sesiones anteriores ya se ha quedado claro que 
son temas que ya hubo decisiones de autoridades superiores; por lo tanto, lo que competerla 
es dar por archivado el punto del orden del dIa, para lo cual mociono el archivo de este punto 
del orden del dIa; solicito su apoyo a la mociOn. 

Salida del salon de sesiones del Concejal Rafael Quitio, siendo las 13h40. 

Tigo. Wanderberg Villamarin; comenta: Apoyc la moción. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; dice: Habiendo apoyo a la moción del Concejal 
VillamarIn, por favor, someta a votación. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; menciona: Señores 
Concejales, por favor, consignen su voto. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; expresa: Al no encontrarse el Concejal Rafael Quitio 
en la sesión, por favor, se ha completado la votaciOn. Proclame resultados. 

Abg. Carlos Vilacrés Hernández, Secretario General de Concejo; expone: Señor Alcalde, 
con diez (10) votos a favor y uno (1) en contra se da por aceptada su moción. 

El Concejo Municipal RESUELVE: Archivar este punto del orden del dIa. 



Salinas Abg Carlos Villacres Hemandez 
ALC DE DE 1STON RIOBAMBA SECRETARIO GENERALDE CONCEJO 
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Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; refiere: Gracias, al no ver más puntos en el orden del 
dIa, se clausura la presente sesión. 

Se clausura la sesión siendo las 13h42. 

ELABORADO POR: 

Katherine Buflay C. 
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